

Жители села Халимбекаул Расул Дагиров и Рустам Меджидов погибли в военной операции на Украине, сообщила администрация Буйнакского района. С начала военной операции официально подтверждена гибель в ней не менее 467 жителей Дагестана.

Как писал "[Кавказский узел](#)", Арсен Габиров из села Касумкент погиб на Украине, сообщили власти Сулейман-Стальского района. Таким образом, была официально подтверждена гибель в военной операции [не менее 465](#) жителей Дагестана.

9 мая в селении Халимбекаул состоялось открытие мемориальной доски жителям села, погибшим "при исполнении служебных обязанностей" в военной операции на Украине, сообщила в тот же день администрация Буйнакского района.

"Здесь собрались родные и близкие героев, работники администраций Буйнакского района и Халимбекаула, работники Дома культуры а также учащиеся школы", - говорится в публикации на сайте муниципалитета.

Помимо пяти жителей села, о чьей гибели на Украине власти сообщали ранее, в публикации указаны имена Расула Дагирова и ~~Рустама Меджидова~~.

Меджидов Рустам Рашидович (17.12.1997 - 04.03.2023)

Дата рождения: 17.12.1997

Дата смерти: 04.03.2023

Откуда: Ханты-Мансийский автономный округ, г. Нягань

Возраст: 25 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/388527/>

Уроженец Дагестана

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/22474>